Sudoku-tehtdvid

- Sulkujen sisdlld oleva toinen numero kertoo tehtdvan vaikeuden.

IE Peleja - LautapasianssiViewl =lal=l
Peli Ohie
I Lautapasianssivi M =] 3| 5 Lautapasianssi I8 (=] 3| | TE | autapasianssi¥i ] |
Aika: 0 min 58 sek Aika: 0 min 0 sek Aika: 0 min 0 sek
Sudoku: [0, 0] Sudoku: [1, 4] Sudoku: [2, 1]
2 7 5 8 2 3 28 9|6
3 14|68 7 5 (8|3 2 6 8 L
6 |1 2 4 3 5 b | 2 6 | 8
2 6|91 9 8|3 4| 2 7 6| 9 L
61 (5] 4 712 3 2 4 9 1 5( 4 73 q
5 2|1 3 412 9 5 4 3|1 7
2 3 (6 5 2 4 6 || 7 5| 4
7 9 (3 (8 2 2 4 | 7|5 G 2 7 8
3 9 7 [ 1 5 7|65 9 (8

I =] S | | 5 Lautapasianssivi I8 =] B3] | I Lautapasianssiview] =IOl =]
Aika: 0 min 0 sek Aika: 0 min 0 sek Aika: 0 min 0 sek
Sudoku: [3, 1] Sudoku: [4, 7] Sudoku: [5, 1]
6|7 |8 7|8 4
4 501 7 8 B3] 8 7|41
41 2 8 6 9 b 1 2 4 2
B3 ]9 4 9|5 9 (1 4| 3
9 8 3 6 h (3 ] 3 4
G 3 9|8 7|2 1(9 2|5
L 2 9 7| 8 4 1 2 6 8 6
4|6 8 3 9 9 (42 5 8|7
3 (4|6 6 2|1

Fieady [ [NOM S




Sudoku-tehtadvia

- Sulkujen sisdlld oleva toinen numero kertoo tehtdvdn vaikeuden.

IE Peleja - LautapasianssiView] o [m]
Beli  Ohje
IE LautapasianssiViewl =18 I =] B | I Lautapasianssi¥ =1
Aika: 0 min 0 sek Aika: 0 min 0 sek Aika: 0 min 0 sek
Sudoku: (6, 1] Sudoku: [7, 7) Sudoku: (8, 4)
1 9 4 3 1 7
1 2 3 7 3|59 9 b
[ 1265 1 g9 3 6 4
2 6| 8 69 |1 5 9 2
G 5| 4 6 | 4 1 5
L 1 1 3 6 3
3| 2 5 4 7 5 4 [
2|7 9 219 8 5
8 9 (1 2 6 |5 8 1
1E Lautapasianssi I [=[ S| | G Lautapasianssi I =] B TG Lautapasianssivi I =]
Aika: 0 min 0 sek Aika: 0 min 0 sek Aika: 0 min 0 sek
Sudoku: (9, 3) Sudoku: (10, 1] Sudoku: (11, 5)
3 6 8 3 4 1 5 9
4 9 1 9 2 3 8 2 7
1 9 2 b 51 4 9 [ 1 8
8 L 2 6|2 |41 i| 6 4
i 9 Fi 1 7|65 b
1 6 | 7 b 6 | 8 3 7|8
6 1 8 B 7 8 9 8
9 4 1 7 4|8 6 2 5
3 2|9 9 3 5 8 1
Ready [ M|




Sudoku-tehtdvid

- Sulkujen sisdlld oleva toinen numero kertoo tehtdvan vaikeuden.

1 Pelej - Lautapasianssiviewh ) [m] 4|
Peli Ohie
I Lautapasianssi I [=] 3| | 5 Lautapasianssi 9 [=] ) | 15 L autapasianssiVi i =]
Aika: 0 min D sek Aika: 0 min 0 sek Aika: 0 min 0 sek
Sudoku: (12, 1] Sudoku: [13, 3] Sudoku: (14, 3]
4| 8 5 9 2 8 5
7|6 7 4 (2 3
8 1 3 4
L 1 (73 4 8
6 (| & 3 4|1 6 8
3 9 9 8 L |
4 5 1 1 3
3 3 h 3 2 6
1 9 6 2 1
1E Lautapasianssi I [l 1 | | 35 Lautapasianssivi I [=ES)| IE Lautapasianssiviews I ] 5
Aika: 0 min 0 sek Aika: 0 min 0 sek Aika: 0 min 0 sek
Sudoku: (15, 2] Sudoku: (16, 7] Sudoku: (17, 4]
4 9 4
5 7 8 6|84 1
4 8 4| b 2| 3
3 2 7|2 8 1 E|
b 1 7 8 3
2 3 7 | h 7
4 6 4 1 (8|6
6 9 g (9 L 9 3|21
8 2
Resdy N[




- Sulkujen sisdlld oleva toinen numero kertoo tehtdvan vaikeuden.

Sudoku-tehtdvid

IE Peleji - LautapasianssiViewb i =]
Waltse  Ohie
I8 [l [E ] | O L autapasianssit =10l x| =101l
Aika: 0 min 22 sek Aika: 0 min 0 sek Aika: 0 min 0 sek
Sudoku: 18, 3) Sudoku: [19, 1] Sudoku: [20, 1]
g 2 2 14
8 5 | 4 3 1 5| 6 709
3 g b 7 8 3
9 16 1 2|3 B 1| 8 6|7
b 2
7|2 B 2 3|64 7 2|4 301
B 7 1 5 8 ?
7 3 4 9 3 7|1 5| 3
8 9| 2 1
9 [=] 3 | TG L autapasianssil M [=] B3| IE | autapasianssiviewt I [
Aika: 0 min 0 sek Aika: 0 min 0 sek Aika: 0 min 0 sek
Sudoku: 21, 7) Sudoku: [22, 4) Sudoku: [23, 3]
5 9 2 3 9 3|81
3 4 8 5 38
3 g | 4 2 9
g 6 3 19 4
4 1 6| 3 711(9]|6 3|2
1 5 765 7 1
b 5 741 5
4 B 1 13
B 4 4 2 5 1|2(3]|5
Ready [ONuM [




Sudoku-tehtdvid

IE Peleia - Lautapasianssi¥iewt o) ]
Walitse  Ohje
M (=[] | I Lautapasianssiv I =] FH| | 1 Lautapasianssiy ] S
Aika: 0 min 0 sek Aika: 0 min 0 sek Aika: 0 min 0 sek
Sudoku: [24, 2] Sudoku: [25, 5] Sudoku: [26, 0)
9 3|7 4 8|6 |5 13 6
9 1 2 b 83 5[ 8 4 6|1
3|4)|65 6 41| 6 1|7
7 9165 7 | 4 3 3 [4]2 1
3|2 2 (|5 & 71 1 3 (5 9 4
3 (4|7 |6 |2 9 8 | 7|6 8 [ 9| 2
1 8|5 |3 14 912
3 7 9 73 8 h (@ 9 7|2
1 8 2 I 71 L 2 5[ 4

8 = | | OE Lautapasianssivi P [=]E]| iE Lautapasianssiviewh =101 x|
Aika: 0 min 0 sek Aika: 0 min 0 sek Aika: 0 min 0 sek
Sudoku: [27, 0] Sudoku: [28, 0] Sudoku: [29, 0]
4 3 5| 2 8 3 6|2 5 4|7
1 6 9(3 |2 |4 7 5 219 95 8 3| 2
8 6 (5 1 9 5 2
6 1 4 7 9 3|4 1 7 g (| 3
L 3 11 8 2 6 q 3 (s 4 70 9
2 1 6 9 4 | 6| 8|7 5 79 5
8|9 5 9 3 5 7
79|51 2 3 7|6 4 9 6 | 2 1 43
i 1 5 ] 4 | 2 9|8 3 6| 7

Ready [ [NOM | A




- Vaikeustasoa ei ole mddritelty.

Sudoku-tehtadvia

IE Peleji - Lautapasianssiviewl Ol x|
el Ohie
1E Lautapasianssivie I8 =] [ESll 1 L autapasianssivie 8 (=] P3| | TG Lautapasianssivie =18 x|
Aika: 0 min 0 sek Aika: 0 min 0 sek Aika: 0 min 0 sek
Sudoku: [99, 0] Sudoku: [98, 0] Sudoku: [97, 0]
4 9 ] 7
8 1 (3 6 9 2|5 42 3|49
2|6 7 3 9 3 1 6
1|6 2 h 9 3 4 7
2 7|6 3 1 4 4 (8|7 113 (65
3 6| 2 4 5 (3 3
4 2 9|3 1 6 2 85 6
8 3 9| 4 1 9|2 1 4 (6|3 9
6 1 2 |86 3
IE Lautapasianssivie B[=[ ) | T Lautapasianssivie MBS | 3E Lautapasianssiview] I =]
Aika: 0 min 0 sek Aika: 0 min 0 sek Aika: 0 min 0 sek
Sudoku: [96, 0] Sudoku: [95, 0) Sudoku: [94, 0]
8 1 7|4 9
8 3 1 h | 7 9 (6 4 7 4 | B 9
2 3 (9 6 1 5 4
2|1 |7 |8 ] 6| 2 9 5
9|8 L 2|3 E | 7|2 9
1 4 L 7
4 (8 9 4 9 4 9
2 (5 7 3 6 8 L 3 7 b
3 2 1 9

Ready

[ WM o




- Vaikeustasoa ei ole mddritelty.

Sudoku-tehtadvida

IE Peleji - Lautapasianssiviewl =0l x|
Peli Ohje
1E Lautapasianssivie I8 [=] B 1 L autapasianssivie I8 [m] P3| | IE Lautapasianssiview: =10 x|
Aika: 0 min 0 sek Aika: 0 min 0 sek Aika: 0 min 0 sek
Sudoku: [93, 0] Sudoku: [92, 0] Sudoku: [91, 0]
1 5 72
3 8|6 3|7
9 | 8 4 1 5 5 |1
2 1 9 419
¥ [ 3 [ 9 8 ( 3 1 2
g |24 8 8 6 |9
5| 2 2|3 (8 4 7|6
74 ¥ 1 3 8
8|5 7 9 4
1E Lautapasianssivie I8 [=] P3| | TG | autapasianssivie P [=] 30 | IE Lautapasianssiviewl I ] 4
Aika: 0 min 0 sek Aika: 0 min 0 sek Aika: 0 min 0 sek
Sudoku: [90, 0] Sudoku: (89, 0) Sudoku: [88, 0]
2 8 3 9 [ 9
9 5 9|65
7 1 4 8 [ 9|5 6 | 3
5 9 513 | 6 2
3 2 8 5 7 b 4 5
9 4 2 9 5 6 [ 3
6 4 3 9 2 501 3| 2
19 3| 2
2 7 7 3 8
Rieady [ oM




Sudoku-tehtdvid

- Vaikeustasoa ei ole maaritelty.

IE Peleja - Lautapasianssiviewl =] 3

Peli Ohie
1E LautapasianssiVie I8 =] [ES ll 1 L autapasianssivie I8 (=] B3] | TG Lautapasianssiview: =18 x|
Aika: 0 min 0 sek Aika: 0 min 0 sek Aika: 0 min 0 sek
Sudoku: [B7, 0] Sudoku: [86, 0] Sudoku: [85, 0]
8 3 5 3 2 3 16|65
1 9 8|56 |2 8 4|1 7
3 7 b 2 3 1 (4] 2 b 2 1 6
7 6|6 |1 2 4 1 3 2 (85|96 4|7
63| 4 78] 2 1| 4 9|5 2|6 ]
E |31 q q 2 7 1 10192 413 | &6
b 8 4 3 9 6|35 1 4 2 9
7 6 b | 4a]| 7 2 3|1 b
L 2 ] b 8 8|3 4 6

IE Lautapasianssivie B[=[ ) | T Lautapasianssivie MBS | 3E Lautapasianssiview] p I =]
Aika: 0 min 0 sek Aika: 0 min 0 sek Aika: 0 min 0 sek
Sudoku: [84, 0] Sudoku: [83. 0) Sudoku: [62, 0]
6 9 4 || 7 5 8 9 4 1
27|45 4 (7| 6 9 8
2 (1 1 8 9 2 3 8
1 8 3 3 4 9 5 2|7
4 9|76 3|1 8 26 (3 9|1 g | 4 9|5 (6 3|8
2 1 5 4 2|81 4|9 3
71 5 2 7 B 8 5
2|51 |9 3| 2|6 5 7
3 b q 2| B 2 7 4 1

Ready ’_ UM A




- Vaikeustasoa ei ole mddritelty.

Sudoku-tehtadvia

IE Peleji - Lautapasianssiviewl Ol x|
el Ohie
1E LautapasianssiVie I8 =] [ES ll 1 L autapasianssivie 8 (=] P3| | TG Lautapasianssivie =18 x|
Aika: 0 min 0 sek Aika: 0 min 0 sek Aika: 0 min 0 sek
Sudoku: [B1, 0] Sudoku: [80, 0] Sudoku: [79, 0]
9 1|7 |81(4 7 8
2 4 (9 1 3 1
1 7 2 9 3
h 6 |41 2 3
3(4]|7F |6 1| 8 749
L 5 1 4 5
L 6 3 71 7 U] 5
8 |6 3 8
h 2 8|2 6 3 L]
IE Lautapasianssivie B[=[ ) | T Lautapasianssivie MBS | 3E Lautapasianssiview] I =]
Aika: 0 min 0 sek Aika: 0 min 0 sek Aika: 0 min 0 sek
Sudoku: [78, 0] Sudoku: [¥7. 0) Sudoku: [76, 0]
6 2 7 7|61
8|2 3 i 9
5 4 4 1|3
285 |6 [ L 8
8 2 |1 6 ] |
3 8 7 7 2
b 7 2 8|7
4 3 L 4
& 9 2 69|65

Ready

[ WM o




- Vaikeustasoa ei ole maaritelty.

Sudoku-tehtdvid

IE Peleji - Lautapasianssiviewl =0l x|
Peli Ohje
1E Lautapasianssivie I8 =] Sl IE L autapasianssivie 8 [n] P3| | I Lautapasianssivie =10 =|
Aika: 0 min 0 sek Aika: 0 min D sek Aika: 0 min 0 sek
Sudoku: [75. 0] Sudoku: [74, 0] Sudoku: [73, 0]
4 2 9 2|1 51 8 4 | 7| B
6| 7 9 L [ 9 4 2
3 ¥ 9 | 8 9|1 i 7] 4
5 8 || 3 4 7 4| 6
8 (|6 (7 4 (5|3 |1 9 2 4 5 7 1
8|3 |6 4 5 3 31 2
2| 4 9 1 2 3 8|5
9 4 2|6 5| 4 [} b 8
1 2 8 2 8| 7|2 9|6 h | 4
1E Lautapasianssivie 8 [=] P3| | TG L autapasianssivie P [=] 40 | IE Lautapasianssiviewl I ] 4
Aika: 0 min D sek Aika: 0 min 0 sek Aika: 0 min 0 sek
Sudoku: [72, 0] Sudoku: [71, 0] Sudoku: [70, 0]
9 4 1 4 (5| 3 4 B
7 8 1 4 5 6| 7 3| & 4
2 7 54| 8 [} 6|9 (1
3 4 b 2|6 3 1 g |2 7
1 9|6 519 ( 3 1 g8 | 4 3 93
2 8 9 2 1 9 1 3 2
56| 7 2 8 3 5 894
9 5 ¥ 4 1 3 5 8 (6 4|9
8 L 3 2 ¥

Ready

[ NOM[ 4




Sudoku-tehtdvid

IE Peleia - Lautapasianssi¥iewb o) ]
Walitse  Ohje
M =] X 5 Lautapasianssiv I =] | | 1 Lautapasianssiy =101 x|
Aika: 0 min 0 sek Aika: 0 min 0 sek Aika: 0 min 0 sek
Sudoku: [69, 0] Sudoku: [68, 0] Sudoku: [67, 0)
2| 8 7 4 4
6 2 1 7|3 L 26 |9 3
9 1 7 8 3 2 (4|1 |65 7 9 2[5
7 4 3 97|51 8 (2 2 8 9
8|5 7 3 411 4 3 3|42 |1([6
4 2 1 L 3|6 |87 4 (1 b 9 1
8 9 5 6| 9|4]8 713 82 9 7
7 g 8|7 9 3 6 (9] 8 1
5 8 1|6 1

8 = B | | 0E Lautapasianssiviews P [=]ES]| iE LautapasianssiViewh =101 x|
Aika: 0 min D sek Aika: 0 min D sek Aika: 0 min 0 sek
Sudoku: [66, 0] Sudoku: [65, 0] Sudoku: [64, 0]
2| 3 6 3 b 4 1 8 5
7 [ 1 2 1 2 6 7 L 3 9 (7
9 | 4 8 3|6 5 ] 9 [} 8
7 6 109 5|9 3 8
3 1 4 8 | 36 9 4 5|97 1
1 Fi 8 4 q 2 1
9 3|6 8 7 1| 4 1 6 7
g (3 5 4 1 4 8 | 6 6 (9 g 3
2 i3 7 1 5 3 6 9

Ready [ [NOM | A




Sudoku-tehtadvia

IE Peleia - LautapasianssiViewb =10l x|
Walitze  Dhje
I [m| B30 I | autapasianssiv I =l B | | 1E Lautapasianssiy =10l x|
Aika: 0 min 0 sek Aika: 0 min 0 sek Aika: 0 min 0 sek
Sudoku: [63, 0] Sudoku: [62, 0] Sudoku: (61, 0]
8 3 2|5 8 9(14(|6]|3 8 7
L 7|6 [ 1|7 |6 2
4 b 8 |6 9 7 7 8 6| 3
1 9 9 8| 7 | 9 (1 2
3 h 7 4186 |3 9|65 1 8| 7|6 1
6 3 1 9 7 1 3|8
1 3 5 9 4 5 1 (7 2 5
8|9 L 9 2 18| 6
3|5 8 1 712158 3 b 4

8 ] P3| | 1 1 autapasianssivi _1Olx]
Aika: 0 min 0 sek Aika: 0 min 0 sek Aika: 0 min 0 sek
Sudoku: [60, 0] Sudoku: [69, 0) Sudoku: [58, 0]
7] 4 4 [ 3 5 6 3
5 2| 6 3 1 8
4 (2 1 9 | 6 7 2 8 1 2| 4 9 5
1 8 | 2|7 6|6 8 3 (9|2 |6 I 81 3
1 6 | 4 1012 8|39
F|16 |5 (9 4 2 6 2 |1 L 4 7|15
2| 8 3 9|6 9 7 b 8 7 4 (1 9
7|6 8 5 4 2
6 | b 1 5 3 6 1 &

Ready ,_ HUM A




Sudoku-tehtdvid

IE Peleia - Lautapasianssi¥iewt o) ]
Valitze  Ohje
M (=[] | I Lautapasianssiv I =] FH| | 1 Lautapasianssiy ] S
Aika: 0 min 0 sek Aika: 0 min 0 sek Aika: 0 min 0 sek
Sudoku: [57, 0] Sudoku: [56, 0] Sudoku: [55, 0)
7 8|3 6|9 1 4 5 [ 6 4
8 7 L 3 1 9 2 1 8
5 8 7 4 b 9 b 9
7924 b 7 4] 1 7 5 3
2|5 1 1 3 (9|8 2 9 b 4 2 h
4| 7 1|2 9 1 4 8 9 2 7
1 6 9 4 3 2 2 g
7 1 6 9 7 8 L 3 6
41 7|6 8 2 8 L] 7 9 L

I8 =] B3| | T Lautapasianssiy P [=]E]| iE Lautapasianssiviewh I [ ] 5
Aika: 0 min D sek Aika: 0 min D sek Aika: 0 min 0 sek
Sudoku: (54, 0] Sudoku: [53. 0] Sudoku: [52, 0]
4 1 6 7 9 8
9 2 g8 (7| 6 25 1 6|2 |8 |4 3|7 |56
2|86 7 5| 4 4 8| s 5 6
1 6 4 9 26 |7 4 9 b (2|6 ¥ 8
4 1 9 5 3 2|5 19 B 7
6 8 1 1 4 6|1 |3 9 2
6| 7 2 301 |8 1 4|3 5 5
2|3 || 8 i 9 [ 4 (5 28 |7 3|5 (1 9
5 [ 4 3 i 4

Ready [ [NOM | A




Sudoku-tehtdvid

IE Peleia - Lautapasianssi¥iewb o) ]
Valitze  Ohje
M (=[] | I Lautapasianssiv I =] FH| | 1 Lautapasianssiy ] S
Aika: 0 min 0 sek Aika: 0 min 0 sek Aika: 0 min 0 sek
Sudoku: [51, 0] Sudoku: [50, 0] Sudoku: [49, 0)
4 9 2 8 3 3 7
8 3 7 1 3 4| 6 8 2 6
2 5 | 3 P 2 4 6|5 |3 7|2
5 3 6|7 1 74 2 7 8|6 |2 3
1 2 3 2| 4 8 1 (9 3 719 8
2 |1 7 4 7 9 3 8 53| 4 7
5 | 2 9 9 3 4|7 6|9 g 1] 4
6 4 2 3 b 9|2 3 8 7
2 9 4 b 7 9 8

8 = | | OE Lautapasianssivi P [=]ES]| iE Lautapasianssiviewh =101 x|
Aika: 0 min 0 sek Aika: 0 min 0 sek Aika: 0 min 0 sek
Sudoku: (48, 0] Sudoku: [47, 0] Sudoku: [46, 0]
6 2 a (5|9 2 7 1 1 5 | 2 8
2 8 5 4|3 2
2194|6783 1 8 2 3 8 7 4
9 1 8 4 83|52 1 6 3|9
1 9|2 3 2 6 8 7 8 1
5 4 7 9853 2 2|5 7 6
9815|234 3 g 7 8 4|5 3
z 6 2|9 1 ¥
8 1 3 4 61|65 6 9|3 4 2

Ready [ [NOM | A




Sudoku-tehtadvia

IE Peleia - LautapasianssiViewb =10l x|
Walitze  Dhje
I [m| B30 I | autapasianssiv I [m] B | | 15 Lautapasianssiy =10l x|
Aika: 0 min 0 sek Aika: 0 min 0 sek Aika: 0 min 0 sek
Sudoku: [45, 0] Sudoku: [44, 0] Sudoku: (43, 0]
8 2 6 1(9 5 43 7|6 3 8
8 2 [ 5[ 4 4 2 4 7
1|62 8 7 9 35 7 1
8 6| 4 1 9 1 346 b 8| 7|2 9
7|6 |2 9 8|7 2 391 |46
3 L 8| 4 1 79 8 1 4
9 6|2 |8 h 3 9 7 4| b
8 9 7 3 1 4|8 4 2
7 8 L 6| 4 8 713 L 1 73

I8 ] P3| | 1 1 autapasianssiv M=l ) | I LautapasianssiViewh =
Aika: 0 min 0 sek Aika: 0 min 0 sek Aika: 0 min 0 sek
Sudoku: [42, 0] Sudoku: [41, 0) Sudoku: (40, 0)
4| 9 5 8 2|6 8 7 2
5 [ 4 | 2 L 508 |1 3 39
4 5 B 1 2 3 5 1
8 7189 L 4 5 i 8|9 1 i
5 3 1 8 | b 1 3|7 6 |9 8|7 4|1 6|5
6 g 9|51 b 9 7 1 (9 6 | 7
4 1 2 4 b 1 2 9
g | 4 3 1 2 i1 8 3 91
1 9 3| 4 1 7 3 6 7

Ready ,_ HUM A




Sudoku-tehtdvid

IE Peleia - Lautapasianssi¥iewt . o) ]
Valitze  Ohje
I8 =] B} 15 Lautapasianssi¥ I =] | | 1 Lautapasianssiy =10 =]
Aika: 0 min 0 sek Aika: 0 min 0 sek Aika: 0 min 0 sek
Sudoku: [39, 0] Sudoku: [38, 0] Sudoku: [37, 0)
5|7 4 1 4 85 207 (9|1
6 8 3|2 L 3 9|6 |7 8
2 [ 5 6|5 |7 9| 3 7
29|57 (4 3 9|4 |6 |7 9|8 |6 |4
[ I |6 3 95 2|6 3 4| &
3(12]|5 71 8| 7 6 29|13
& 3 7 110 3 b (8|2 i
3|8 1 L b 4 9 2|5 |4
L 9 4| 3 965 7 G| 4|15

8 = B | | 0E Lautapasianssiviews P [=]ES]| iE LautapasianssiViewh =101 x|
Aika: 0 min D sek Aika: 0 min D sek Aika: 0 min 0 sek
Sudoku: [36, 0] Sudoku: [35, 0] Sudoku: [34, 0]
3 b 9|8 5| 6 1 9 |7 2 4 8
6 9 5 8 9 | 4 5 8 2 b
9 B 41 3 4 5 3 2
4 9 2 6 || 2 71 5 9 3|76 |1
9 3|5 |81 8 59 |7 5 296 8
5 2 5 8|9 2|1 4|8 9
213 | 6 8 6 1 6 5 2
2 5 [ 9 4|6 2 2 3 1
g |6 4 3 4 | 7 2 5|6 7 2 3

Ready [ [NOM | A




Sudoku-tehtadvia

IE Peleia - Lautapasianssi¥iewb o) ]
Valitze  Ohje
M [=[ 3| T Lautapasianssiv I =] | | 1 Lautapasianssiy ] S
Aika: 0 min 45 sek Aika: 0 min 37 sek Aika: 0 min 31 sek
Sudoku: [33, 0] Sudoku: [32, 0] Sudoku: [31, 0)
1 & 3 2 893 7 L
9 7 7 3 1 8 8 5149 [
34 8 |56 |79 4 3 b L b 1
1 419 3 2 6|6 9 3 2|6 |5
7 b 7|2 6 209 1
4 8| 2 1 8 21 3 103 2 6
54| 2|3(1 89 2 3 1 9 G 8
(i 1 b 3 4 1 8 9|71 4
8 7 2 b 2 (4] 8 7 3

8 = B | | 0E Lautapasianssiviews P [=]E]| iE Lautapasianssiviewh =101 x|
Aika: 0 min 25 sek Aika: 0 min 0 sek Aika: 0 min 0 sek
Sudoku: [30, 0] Sudoku: [29, 0] Sudoku: [28, 0]
Z2 | 8 6 | 2 5 4|7 5| 2 8 3
2 7 5 9|5 8 3|2 7 5 2|49
7|5 g 1 6 2 1 g 5
7|8 4 1 7 8| 3 7 9 3|4 1
8 3 L 7 3|5 4 719 & 3
5 6 79 7 (9 5 9 4 (6|87 5
4 7 3 8|9 7 g 3 5
3 5 7 6|2 1 4|3 7|6 a g
12 9|8 3 6| 7 5 8 4| 2

Ready [ [NOM | A




